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午後３時35分開議 

 

開          議 

○議長（三谷哲央） ただいまから本日の会議を開きます。 

 

諸 報 告 

○議長（三谷哲央） 日程に入るに先立ち、報告いたします。 

 付託議案の審査報告書が予算決算常任委員長から提出されましたので、お

手元に配付いたしました。 

 以上で報告を終わります。 

                                    

予算決算常任委員会審査報告書 

議案番号 件          名 

８０ 三重県立高等学校条例の一部を改正する条例案 

本委員会において、上記の議案審査の結果、原案を可決すべきものと決

定した。 

よって、ここに報告する。 

平成22年３月31日 
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三重県議会議長  三谷 哲央 様 

予算決算常任委員長  山本 教和 

                                    

議 案 の 上 程 

○議長（三谷哲央） 日程第１、議案第80号を議題といたします。 

 

委 員 長 報 告 

○議長（三谷哲央） 本件に関し、予算決算常任委員長から、委員会における

審査の経過と結果について報告を求めます。山本教和予算決算常任委員長。 

   〔山本教和予算決算常任委員長登壇〕 

○予算決算常任委員長（山本教和） 御報告申し上げます。 

 予算決算常任委員会に審査を付託されました、議案第80号三重県立高等学

校条例の一部を改正する条例案につきましては、３月29日及び31日に該当の

分科会で詳細に審査した後、３月31日に委員会を開催し、関係当局の出席を

求め、慎重に審査いたしました結果、全会一致をもって原案を可決すべきも

のと決定いたしました。 

 以上、御報告申し上げます。（拍手） 

○議長（三谷哲央） 以上で委員長報告を終わります。 

 委員長報告に対する質疑並びに討論の通告は受けておりません。 

 

採          決 

○議長（三谷哲央） これより採決に入ります。 

 議案第80号を起立により採決します。 

 本案に対する委員長の報告は可決であります。本案をいずれも委員長の報

告どおり決することに賛成の方は起立願います。 

   〔賛成者起立〕 

○議長（三谷哲央） 起立全員であります。よって、本案はいずれも委員長の

報告どおり可決されました。 
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 これをもって、本日の日程は終了いたしました。 

 

休          会 

○議長（三谷哲央） お諮りいたします。明４月1日から５月16日までは休会

といたしたいと存じますが、御異議ありませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（三谷哲央） 御異議なしと認め、明４月1日から５月16日までは休会

とすることに決定いたしました。 

 ５月17日は、定刻より本会議を開きます。 

 

散          会 

○議長（三谷哲央） 本日はこれをもって散会いたします。 

午後３時37分散会 


